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Változás bejelentés a megkülönböztető vagy figyelmeztető jelzést adó 

készülék felszerelésére és használatára vonatkozó, nem az engedély időbeli 

hatályát hosszabbító tényekről 

A tájékoztató hatályos 2022.11.17-től. 

 

Az űrlap változás bejelentése céljából került kialakításra, nem alkalmazható – az űrlapok 

közötti tartalmi eltérések miatt – engedélyezési eljárás – ide értve a megújítás és a 

meghosszabbítás – kezdeményezésére! A megkülönböztető, valamint a figyelmeztető 

jelzés felszerelésére és használatára kiadott érvényes engedélyben – a gépjármű, az 

üzembentartó, vagy a tevékenység tekintetében – bekövetkezett változás, az engedély 

visszavonása jelenthető be.  

Engedélyezési eljárás megkülönböztető jelzés esetében az RI-0301, figyelmeztető jelzés 

tekintetében az RI-0300 űrlappal kezdeményezhető. 

 

Az eljáráshoz kapcsolódó jogszabályok: 

1. Az általános közigazgatási rendtartásáról szóló 2016. évi CL. törvény 

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=199170 

2. Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. 

évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=193173 

3. A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban Kkt.) 

https://njt.hu/jogszabaly/1988-1-00-00   

4.  A Rendőrség szerveiről és a Rendőrség szerveinek feladat-és hatásköréről szóló 329/2007. 

(XII.13.) Kormányrendelet  

     http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=112629 

5.  A megkülönböztető és figyelmeztető jelzés felszerelésével, engedélyezésével, használatával 

és visszavonásával kapcsolatos közigazgatási hatósági eljárásra vonatkozó kiegészítő és 

eltérő szabályokról szóló 486/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet 

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=206343 

6. A megkülönböztető és figyelmeztető jelzést adó készülékek felszerelésének és használatának 

szabályairól szóló 12/2007. (III. 13.) IRM rendelet (a továbbiakban: IRM rendelet) 

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=109090  

7. A Rendőrség szervei illetékességi területének megállapításáról szóló 67/2007. (XII. 28.) IRM 

rendelet  

    http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=110516 
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Eljárási rend 

I. fokú közigazgatási hatósági eljárások 2021. január 1-jétől illetékmentesek. 

 

Az űrlapot és a változást igazoló mellékletet 

 társszervek hivatali kapuról, 

 egyesület cégkapuról, az elnök saját ügyfélkapuról, 

 a gazdasági társaságok (kkt., bt., kft., rt.) cégkapuról, 

 az egyéni vállalkozók ügyfélkapuról nyújthatják be. 

 

„A bejelenteni kívánt változás” szabadszöveges mezőbe pontos indokolást kell megjelölni. 

 

A csatolmányok terjedelme 25 MB lehet fájlonként. 

 

Tájékoztatom, hogy melléklet csatolására az űrlap véglegesítése előtt van lehetőség az „Új 

feltöltés” gomb használatával. 

 

A határozat elektronikus úton a kapcsolattartás alapjául szolgáló elektronikus kézbesítési címre 

(hivatali kapu, ügyfélkapu, cégkapu) kerül megküldésre. A határozat letöltését követően a 

nyilvántartási adatokat érintő változások (névváltozást, át rendszámozást követő jogosultság, 

engedély visszavonása) bejegyeztetésére is intézkedni kell a kormányablaknál.  

Az engedély visszavonása esetén a hang- és fényjelzést ki kell szerelni a gépjárműből. 

 

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 

szóló 2012. évi II. törvény (a továbbiakban: Szabs. tv.) alapján amennyiben  

 

 a megkülönböztető jelzésre vonatkozó engedély visszavonását követően a bejegyzés 

elmulasztása a Szabs. tv. 225. § (1) bekezdésében, 

 

 a megkülönböztető jelzés engedély visszavonását követően a jelzés leszerelésének 

elmulasztása a Szabs. tv. 223. § (1) bekezdés a) pontjában, 

 

 a figyelmeztető jelzés esetén az engedély visszavonását követően a bejegyzés, valamint 

a jelzés eltávolításának elmulasztása a Szabs. tv. 225. § (1) bekezdésében  

 

foglalt szabálysértést valósít meg.  

 

Kérelem benyújtása 

A kérelmet figyelmeztető jelzés esetén az engedélyt kiadó rendőrkapitánysághoz, 

megkülönböztető jelzés esetén a rendőr-főkapitánysághoz, vagy az országos rendőr-

főkapitánysághoz kell benyújtani.  

Az üzembentartó a jármű üzemben tartási céljának megváltozását, a forgalomból kivonását, 

valamint az üzembentartó személyében történt, továbbá az engedélyben szereplő adatok 

változását köteles annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül az engedélyező hatóságnak 

bejelenteni. Ezzel az űrlappal a változások bejelentésén túl kérelmezhető az időbeli hatálya alatt 

az engedély visszavonása.  

Az azonosíthatóság érdekében az űrlapon fel kell tüntetni a korábban kiadott engedély 

ügyszámát. 
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Kérelem feldolgozása 

Az eljárásra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság a kérelem beérkezését követő 8 

napon belül sommás eljárásban dönt.  

Amennyiben a hatóság hatáskörének, vagy illetékességének hiányát állapítja meg és kétséget 

kizáróan megállapítható az ügyben eljárni illetékes hatóság, akkor az ügyet átteszi, ennek 

hiányában a kérelmet visszautasítja, vagy az eljárást megszünteti. Az áttételről végzéssel 

rendelkezik, amely a kérelmet benyújtó ügyfélnek is kézbesítésre kerül. 

Az elektronikusan hitelesített és kiadmányozott döntést a Rendőrség a kérelmet benyújtó 

ügyfélnek megküldi.  

Az eljárás során a személyes megjelenésre nincs szükség. 

 

 

 

 

 

 


